

গণ-প্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপ-সহকারী পরিচালকের দপ্তর
ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স
নাটোর।

উপ-সহকারী পরিচালকের দপ্তর, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স নাটোর দপ্তরে নাটোর জেলা ও উপজেলার কর্মকর্তাদের সম্মুখে
জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনার লক্ষ্যমাত্রা অর্জন সংক্রান্ত নৈতিকতা কমিটির অনুষ্ঠিতব্য ভার্চুয়াল (জুম অনলাইন প্ল্যাটফর্ম) এ

Meeting id : 927 984 5975

Pass : 12345

অক্টোবর/২০২৩ খ্রি: মাসের সভার কার্যবিবরণী :

সভাপতি : উপ-সহকারী পরিচালক, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, নাটোর।
তারিখ : ১৫/১০/২০২৩ খ্রি:
সময় : ১০:০০ ঘটিকা।
স্থান : উপ-সহকারী পরিচালকের দপ্তর, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, নাটোর।

উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভাপতি সভার কার্যক্রম শুরু করেন। অতপর ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স নাটোর সভায়
জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনার বিষয়ে আলোচনা পর্যালোচনা স্বাপেক্ষে নিম্নোক্ত বিষয় সমূহের উপর সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

ক্র. নং	বিষয়	গৃহীত সিদ্ধান্ত সমূহ	বাস্তবায়নকারী কর্তৃপক্ষ
০১	ইত: পূর্বে বাস্তবায়িত উদ্ভাবনী ধারণা, সহজিকৃত ও ডিজিটাইজকৃত সেবার ডাটাবেজ প্রস্তুত রাখা এবং সেবাসমূহ চালু রাখা	২০২৩-২০২৪ অর্থ বছরের জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী যে ইত: পূর্বে বাস্তবায়িত উদ্ভাবনী ধারণা, সহজিকৃত ও ডিজিটাইজকৃত সেবার ডাটাবেজ প্রস্তুত রাখা এবং সেবাসমূহ চালু রাখতে সচেষ্ট হতে হবে।	উপ-সহকারী পরিচালক/ সিনিয়র স্টেশন অফিসার /স্টেশন অফিসার (সকল)
০২	কর্ম পরিবেশ উন্নয়ন সংক্রান্ত	কর্ম পরিবেশ উন্নয়নের লক্ষ্যে আগামী ৩১-১২-২০২৩ খ্রি: এবং ৩০-০৬-২০২৪ খ্রি: তারিখের মধ্যে দপ্তর ও সকল ফায়ার স্টেশন পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা বৃদ্ধি করনসহ একেজো মালামাল বিনষ্ট করনের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহন করতে হবে	উপ-সহকারী পরিচালক/ সিনিয়র স্টেশন অফিসার /স্টেশন অফিসার (সকল)
০৩	আর্থিক ব্যবস্থাপনা নিশ্চিত করণ/ রাজস্ব ও উন্নয়ন বাজেটের অনুমোদিত ক্রয়-পরিচালনা সংক্রান্ত	জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনায় বিধি অনুযায়ী ২০২৩-২০২৪ অর্থ বছরের রাজস্ব ও উন্নয়ন বাজেটের অনুমোদিত বিভিন্ন ধরনের মালামাল ক্রয়ের কার্যক্রম বাস্তবায়ন/ক্রয়-পরিচালনা যথাযথ বাস্তবায়নে সকলকে সচেষ্ট হতে হবে।	উপ-সহকারী পরিচালক/ সিনিয়র স্টেশন অফিসার /স্টেশন অফিসার (সকল)
০৪	সরকারী মোবাইল ও সিম ব্যবহার করণ	সকল ফায়ার স্টেশন ও কর্মকর্তাদের নিকট অধিদপ্তর, ঢাকা হতে প্রদানকৃত মোবাইলের সিম যথাযথ ব্যবহার ও সংরক্ষণ করতে হবে।	সিনিয়র স্টেশন অফিসার /স্টেশন অফিসার (সকল)
০৫	ই-সার্ভিস ব্যবহার নিশ্চিত করন সংক্রান্ত	২০২৩-২০২৪ অর্থ বছরের জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স অধিদপ্তরের চালুকৃত ই-সার্ভিস ব্যবহারে সকলকে সচেষ্ট হতে হবে।	সিনিয়র স্টেশন অফিসার /ওয়ারহাউজ ইন্সপেক্টর /স্টেশন অফিসার (সকল)
০৬	তথ্য অধিকার আইন ও বিধি বিধান সম্পর্কে জনসচেতনতা বৃদ্ধিকরণের জন্য প্রশিক্ষন	তথ্য অধিকার আইন -২০০৯ ও এর বিধিবিধান সম্পর্কে জন সচেতনতা বৃদ্ধিকরণের জন্য নাটোর জেলাধীন নৈতিকতা কমিটির সকল সদস্যকে এবং সকল কর্মকর্তা/ কর্মচারীদের কে প্রশিক্ষন প্রদান করা হলো	উপ-সহকারী পরিচালক/ সিনিয়র স্টেশন অফিসার /স্টেশন অফিসার (সকল)
০৭	সক্ষমতা অর্জন ও অভিযোগ প্রতিকার ব্যবস্থা বিষয়ে স্টেকহোল্ডারগণের সম্মুখে ও সক্ষমতা বৃদ্ধি বিষয়ে কর্মকর্তা/ কর্মচারীদের সম্মুখে প্রশিক্ষন	সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতির সক্ষমতা অর্জন ও পরিবীক্ষন সংক্রান্ত ও অভিযোগ প্রতিকার ব্যবস্থা পরিবীক্ষন ও সক্ষমতা বৃদ্ধি বিষয়ে কর্মকর্তাদের সম্মুখে নাটোর জেলাধীন সিনিয়র স্টেশন অফিসার/স্টেশন অফিসার/নৈতিকতা কমিটির সকল সদস্যকে প্রশিক্ষন প্রদান করা হলো	উপ-সহকারী পরিচালক/ সিনিয়র স্টেশন অফিসার /স্টেশন অফিসার (সকল)
০৮	সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি বিষয়ক প্রশিক্ষন/ সেবা প্রদান বিষয়ে স্টেকহোল্ডারগণের সম্মুখে অবহিতকরণ সভা আয়োজন	জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্ম পরিকল্পনা, ২০২৩-২০২৪ এর সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি বিষয়ক প্রশিক্ষন প্রদান করতে হবে এবং সেবা প্রদান বিষয়ে স্টেকহোল্ডারগণের সম্মুখে অবহিতকরণ করতে হবে।	উপ-সহকারী পরিচালক/ সিনিয়র স্টেশন অফিসার /স্টেশন অফিসার (সকল)
০৯	প্রচার কার্যক্রম	সচেতনতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে অগ্নি দুর্ঘটনা ও অন্যান্য দুর্যোগ দুর্ঘটনায় নিরাপদ থাকার সেফটি টিপস সম্বলিত স্লোগান প্রচারের ব্যবস্থা গ্রহন।	সিনিয়র স্টেশন অফিসার /স্টেশন অফিসার (সকল)
১০	ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি সংক্রান্ত পরিবীক্ষন কমিটি পুনর্গঠন, হালনাগাদ বিষয়ে আওতাধীন দপ্তর সম্মুখে সভার আয়োজন	ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি সংক্রান্ত পরিবীক্ষন কমিটি পুনর্গঠন, সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি হালনাগাদ বিষয়ে আওতাধীন দপ্তর সম্মুখে সভার আয়োজন করা হয়েছে।	উপ-সহকারী পরিচালক/ সিনিয়র স্টেশন অফিসার /স্টেশন অফিসার (সকল)